
SÍNTESE DA ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

Aos  quatorze (14) dias do mês de junho  de dois mil  e  vinte e um

(2021), às  9h30 (nove  horas e  trinta minutos), reuniu-se a Câmara

Municipal  de  Anápolis  em  Sessão  Ordinária  Híbrida,  com  alguns

vereadores presentes de forma física e outros, remota, por meio de

uso de aplicativo de videoconferência, sob a presidência do vereador

Leandro Ribeiro, secretariado por Andreia Rezende, Domingos Paula

de  Souza,  Cleide  Hilário,  João  da  Luz e  José  Fernandes.  À  hora

determinada, o senhor presidente solicitou que se fizesse a chamada

dos  presentes.  Constatado  o  quórum,  declarou  aberta  a  Sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou a leitura da

Síntese da Ata da Sessão anterior.  A ata completa  foi  colocada à

disposição  dos  vereadores  e  vereadoras  presentes  e  aprovada.

Foram lidos Projetos e encaminhados às Comissões: 1- Projeto de

Decreto Legislativo 118/2021, de autoria dos vereadores Alex Martins

e Andreia Rezende. Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão

Anapolino Honorário ao Dr. Wandir Allan de Oliveira. 2- Projeto de Lei

Ordinária 119/2021,  de autoria  da vereador  Thaís Souza.  Institui  a

campanha  “Anápolis  Mais  Verde”,  para  incentivo  à  arborização



permanente de ruas, loteamentos, condomínios, praças e jardins da

cidade de Anápolis. 3- Projeto de Lei Ordinária 120/2021, de autoria

da  vereadora  Cleide  Hilário.  Veda  a  nomeação  na  Administração

Pública,  Direta  e  Indireta  do  Município  de  Anápolis,  de  pessoas

condenadas pela Lei 11.340 de 07 de agosto de 2006 - Lei Maria da

Penha. 4- Projeto de Lei Ordinária 121/2021, de autoria da vereadora

Seliane  da  SOS.  Determina  que  os  agressores  que  cometeram o

crime  de  maus-tratos  aos  animais  arquem  com  as  despesas  do

tratamento do animal agredido, na forma que menciona. 5- Projeto de

Lei  Ordinária  122/2021,  de  autoria  do  Prefeito.  Cria,  denomina  e

regulamenta  a  Escola  Municipal  Professora  Camilla  Francisco  de

Lima Graciano e dá outras providências. 6- Projeto de Lei Ordinária

123/2021, de autoria do Prefeito. Institui  o Programa Integração no

âmbito do Município de Anápolis, e dá outras providências.- Usaram a

palavra:  Reamilton  Espíndola,  Alex  Martins,  Professor  Marcos  e

Wederson Lopes. - GRANDE EXPEDIENTE: Usaram a palavra: João

da Luz,  Delcimar  Fortunato,  Jakson Charles  e Domingos Paula de

Souza.  -  ORDEM DO DIA:  Foi  feita  a verificação dos presentes e

constatado o quórum suficiente. Usaram a palavra: Jakson Charles,

Jean Carlos,  Policial  Federal  Suender,  Wederson Lopes, Reamilton



Espíndola  e  Delcimar  Fortunato.  Houve votação de Projetos:  -  EM

SEGUNDA  VOTAÇÃO:   1-  Projeto  de  Lei  Ordinária  088/2021,  de

autoria  da  vereadora  Thaís  Souza.  Institui  a  Campanha  de

Conscientização  “Abril  Laranja”  -  mês  da  prevenção  da  perda  de

membros no Município de Anápolis. Aprovado por unanimidade dos

presentes.-EM  PRIMEIRA  VOTAÇÃO:  1-  Projeto  de  Lei  Ordinária

099/2021, de autoria do vereador José Fernandes. Institui o programa

de orientação e prevenção de acidentes domésticos com idosos a ser

executado,  anualmente,  na primeira semana do mês de outubro,  e

menciona  outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade  dos

presentes.  Foi  apresentada  e  votada  emenda  ao  projeto  original.

Houve  votação  de  Moções  de  Aplausos,  Indicações  e  de

Requerimentos.  -  COMUNICAÇÕES:  Usou a  palavra:  Jean Carlos.

Sem nada mais a se tratar, o senhor presidente declarou encerrada a

Sessão e convocou outra para o dia quinze (15) de junho, em horário

regimental.


	SÍNTESE DA ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

